



快报记者 辛一 摄

世博游、近郊游抢眼 天气助跑五一旅游市场

与以往相比,今年五一旅游市场最大的看点是上海世博会,记者昨天从南京各大旅行社了解到,据不完全统计,五一小长假期间,去上海看世博的南京市民达到4000多人次。除了世博游外,在五一期间,近郊游大幅升温,浙江线和乐园线的表现抢眼。

金鹰旅行社的李总告诉记者,去世博会这个数字还是比较合理的,在业内预计中,5月、7月、8月将是市民游世博的高峰。在采访中,不少南京市民表示,五一去看上海世博会的人很多,他们都会选择错峰去,毕竟世博会时间还很长,没必要都挤到五一去。

错峰去世博更好

五一小长假前,记者从上海火车站、苏州火车站和杭州火车站了解到,“五一”车票已经告罄,大部分车票已经吃紧。各地火车站目前已增开多趟临客,为看上海世博会引发的华东周边游热潮以及“五一”回乡探亲潮提供充足票源。另外,记者了解到,“五一”期间从上海飞往北京、西安、青岛、成都、昆明、长沙等热门旅游城市的飞机票,不仅票价上扬,票源也很紧张,且节后高峰价格比节前高峰更贵。据了解,目前以上这些路线飞机票能购买到8-9折已经算是比较便宜的票价,全价票占了很大比例。“票源紧张也是导致不少南京市民选择错峰去看世博的一个

主要原因。”南京舜天海外一位负责人告诉记者,从报名的情况看,避开五一出游高峰选择双休日的南京市民很多,从这一点上看,市民出游更加理性,此外不少市民还认为,五一期间,上海住宿价格也会很高,这样也会增加去看世博的花费。

天气助近郊游火爆

假期的缩短让许多南京市民放弃了到外地旅游,而选择去附近的景点放松心情。市民郭女士告诉记者,由于假期只有3天,要是去省外旅游,玩得肯定不尽兴,回来后一身疲惫地上班,不如把长线旅游放到下一个长假的度假计划中。5月1日一大早,郭女士带着父母自驾来到了南京近郊的六合

地区,中午全家去附近的“农家乐”吃当地特色的农家菜,既休闲又经济。

据途牛旅游网监测数据显示,今年五一小长假南京市整体出游人数较清明踏青出游人数,增长了近36%。由南京出发的周边游最受市民青睐的前三位分别是:方特1日游、乌镇西塘2日游和常州恐龙园1日游。而外地游客最喜爱的南京景区排名中,中山陵景区折下桂冠,紧跟其后的分别是:总统府和夫子庙景区。尽管小长假时间紧凑,但也有不少南京市民趁着假期去国外度假,由南京出发最热门的境外旅游度假产品分别是:塞班岛5日游、迪拜5日游和由世界杯引发旅游热潮的南非8日游。

世博效应正在显现

在中山陵景区,记者偶遇了一个国外游客团队,据记者了解,这是来自美国的一个自助游团,专程前来观看上海世博会的。为了避开参观高峰,他们没有直接前往上海,而是选择先在南京驻扎下来,尽情体验江南古城的文化之后,再赶往终点站——上海世博园。

据悉,南京本地的公园、景点都有“井喷”的现象。南京主要景区光5月1日就共计接待游客60万人次,创历年五一小长假的历史新高。由于上海世博会的举办,世博旅游效应正在显现,南京便“近水楼台”成为很多“世博游客”前往观看世博的“热身”旅游目的地。

快报记者 杨坤

金门+台湾环岛八日
发班时间:6月6、21日
6080元/人

常规四花环岛八日
出发日期请电询
5880元/人

Gainty tours 舜天海外旅游 www.6666hw.com 台湾专线: 025-66662677

许可注册号: LJS-CJ70034 服务热线: 66661606 办公总部: 中华路4号舜天大厦10楼(8:30-18:00) 0100101 巨阳家创中心

韩国旅游发展局 **玩转韩国 我做主!**

韩国乐园美食六日
南京进出 5月31日 **4980元**

- 畅游乐园: 乐天世界
- 贴心住宿: 全经五星级酒店 温馨舒适
- 特色月餐: 首尔美食【土俗村】人蔘鸡、济州辣蟹、特选烤肉等
- 全程无另行消费含小费, 畅游更轻松

韩国炫动五日 南京进出
5月17、24、31日 **3450-**
5月19、26日 **3880元**

- 全程(四飞) 搭乘韩亚航空 优质服务
- 特别赠送泰晤士报博物馆
- 特别 24小时 外景拍摄站(游地可去)

韩国首尔 自由行
南京进出 **2999元**

- 南京-仁川(往返经济舱机票(回程可以是南京、上海))
- 不含税金, 押金大约700元/人
- 首尔两晚住宿
- 特自个人签证签证费
- 精选首尔观光巴士, 首尔观光一日游

Gainty tours 舜天海外旅游 www.6666hw.com 韩国专线: 025-66662688、1790、1782

许可注册号: LJS-CJ70034 服务热线: 66661606 办公总部: 中华路4号舜天大厦10楼(8:30-18:00) 0100101 巨阳家创中心